

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган паркома, завкома, заводуправления Висунского завода

№ 173 (513) Воскресенье 29 августа 1937 года Цена 5 коп.

О ходе предоктябрьского социалистического соревнования и о достойной встрече 2-й годовщины стахановского движения

Решение партийного комитета от 23 августа 1937 года

1. Заводской комитет профсоюза (Шшиков) и большинство цеховых ячеек и профорганизаций приняли свою работу по разветвлению предоктябрьского соцсоревнования и вступают в стахановское движение организации в соответствии с обращением тов. Сталина о сущности борьбы с отсталостью, на практике не мобилизовав рабочих на принятие конкретных обязательств сменой, бригадой и отдельными рабочими, чем свели свою работу к беспрепятной, шумке.

2. Дирекция завода и бюро ИТС до сих пор не обсудила вопросы о том, как они практически возлагают социалистическое соревнование, как обеспечивают организацию и техническую и материальную базу успешного соревнования.

Партийный комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предложить директору завода тов. Белоברову до 29 августа составить производственно-хозяйственный актива завода, где определит конкретные обязательства завода в социалистическом соревновании и изменить практические меры обеспечения успешного выполнения князя обязательства.

2. Поручить тов. Якобсону, Белоברову и Устинову до 29 сентября созвать заводское собрание стахановцев и ударников, на

котором обсудить обязательства завода и избрать в соревновании всеобщую организационно-техническую и партийно-политическую меру, обеспечивающую проведение соревнования, и встретиться 20-го по годовщину Великой Октябрьской социалистической Революции на высоком политическом уровне, ставя перед собой производственными показателями.

3. 1 сентября 1937 года во всех цеховых подразделениях провести партийные собрания с вопросами предоктябрьского соревнования, наметить практические меры партийно-политической работы, которые бы обеспечили повышение всей парторгсовской работы на дальнейшее углубление изучения закона о выборе и на этой основе добиться организации рабочего коллектива за достойную встречу XX годовщины Октябрьской Революции.

Партийный комитет ставит перед цеховыми парторганизациями задачу, чтобы каждый коммунист, существующий, комсомолец личным примером возглавил стахановское движение, чтобы к 20-й годовщине Октябрь все коммунисты были стахановцами.

4. Поручить тов. Якобсону до 31-го августа созвать коллектив паркома на котором обсудить план агитационной работы в период предоктябрьского

социалистического соревнования

5. Предложить партгруппе завкома разработать практические меры профсоюзной работы в которые бы вошли:

а) Мобилизовать каждого рабочего, каждую бригаду, смену, на принятие и выполнение соц-обязательства.

б) Систематическая проверка выполнения социалистических обязательств.

в) Показ лучших стахановцев и ударников, передавая их опыта отстающим.

г) Действенная борьба с разгильянями, прогульщиками — нарушителями трудовой дисциплины.

д) Поручить комитету комсомола провести комсомольские собрания и везомоюй молодежь, обсудив на них задачи и меры непосредственного участия молодежи в борьбе за план, за достойную встречу XX-й годовщины Октябрьской Революции.

Партийный комитет считает, что каждый рабочий, каждая смена, бригада рабочих инженерно-технических работников — все за волевое соревнование всю свою повседневную практическую работу должны подчинить главной задаче — ликвидировать последствия вредительства на заводе XX-ю годовщиной Октября встретить тысячами тонн стали, проката сверх плана!

Секретарь паркома Якобсон

Стать по главе стахановского движения

Сегодня совмещает заводское совещание производственно-технического актива — комитетом производства, которое обсуждает вопросы, связанные с социалистическим соревнованием 20-й годовщины Великой Социалистической Революции.

Собрание имеет практическое значение для стахановцев за успешное выполнение производственных планов, за своевременную ликвидацию последствий вредительства на заводе, организацию всего фактор, стенов и диспетража — Попова, Тиблева и их сообщников.

В условиях тяжелой заводи, как и во всей тяжелой промышленности, за последние время в руководстве производством, на производственных участках, на рабочих хозяйственных работах, на производных участках Анны — Ступина, нашей работы способные разрешить любые задачи, поставленные перед нами производством.

На комитетных заседаниях выслушавшие, как выдвинул Губкин, Жукот, Абаев, Жидаров, мастера Зарюков, Купцов, Болотов и др. Которые из этих партийных и не партийных работников успешно справлялись со своей производственной работой. Состав комиссии на заводе значительно увеличен и это само собой большую задачу перед производством завода, но выдвигая задачи, на их выполнение и технический рост, а воспитание и их воспитание, настойчивости, реалистичности.

План производственного не может двинуться вперед по пути технического прогресса если инженерно-технические работники производственного будут бояться производственного риска. Надо выдвигать в вперед, чтобы если производственный риск сочетается с изобретательностью, изобретательностью, Советский инженер, — значит передовой. И Инициатива должна быть главным образом производственного прогресса, на которую производственность труда.

За последние время, когда на заводе в руководстве приняты новые производные задачи, когда за заводом взяты группы производственных

заказов, инженеры, архитекторы, выдвигая некоторые указания в работе, отдельные цеха (каменные, асбестовый и стено-трубный) выполняли и перевыполняли план, завод, правда, недоволен, но производителем не раз.

Очень приятно, что у нас все благополучно будет исправлено и губительно. Командиры производств не могут учиться первым условиям, не могут развиваться, но все еще много недостатков. Особенно следует отметить, что командиры некоторых цехов (каменный, трубный, металлический и другие) работают плохо, но в них срываются работа стахановцев. Совершенно неудовлетворительно по работе стахановский завод, особенно в цеховых работах. Командиры этих цехов должны понять, что далеко так работать нельзя и отсюда для себя сделать выводы.

Самое главное обязательство следует сделать командирам, возглавляющим производственный актив завода, что большинство инженеров, техников, мастеров, не ставя в главе стахановского движения, не развивая и себя на технический и организационный соревнование. Не тесно связаны с комсомолом (Среды отозвали комитетом, Попова, Орлов, Мураев, Давыдовский и др.) существует истеричность, а поря инженерно-технических работников производственного завода, которые не достигли стахановского — двух тысяч заводов социалистического производства!

Собрание производственного актива на основе большинства Инициативы и саморегуляции еще раз выдвигая вперед все недостатки в производственной работе и выдвигая мероприятия которые бы способствовали повышению производительности стахановского движения, исключившей из актива последних вредителей на заводе.

Во главе заводской производственной партии и советское правительство поставила партию Я. М. Кагановича, под его руководством командиры производственных объединений руководят стахановцами, ударниками и выдвигают в число передовых металлургических заводов.

Встречаем первую годовщину стахановского движения

Рабочий коллектив трубопрокатного цеха № 1 выполнил в первую годовщину стахановского движения новые стахановские нормы встречает утку заводского стахановца.

Будем первыми рапортовать Октябрю

Если в раньше исторический опыт только в отдельных сменах добивались высокой производительности, то теперь они систематически перевыполняют производственные задания уже раньше, чем было задано 35 часов прорката.

24 августа бригада тов. Вродевича при задании в 41 тонну прорката 90 тонн 26 августа бригада тов. Зубкова проркала 76 тонн и бригада т. За-

ского движения.

Смена тов. Воробьева при обязательстве давать за смену 40 тонн, дает по 48 тонн в сутки. 26 августа смена мастера т. Слюкоча дала 58 тонн труб, смена тов. Веселова на реч. № 4 при норме 134, дала 203 штуки труб.

за смена мастера т. Слюкоча дала 58 тонн труб,

смена тов. Веселова на реч. № 4 при норме 134, дала 203 штуки труб.

СВОДНА о работе цехов металлургического завода за 26 августа 1937 г.

МАРТЕН М 1	100	пр.
МАРТЕН М 2	105	пр.
МЕЛКОСОРТИРНЫЙ	94,2	пр.
ДИСПОРОГАТНЫЙ	135	пр.
ПРОВОДНЫЙ	48,3	пр.
ТРУБНЫЙ М 1	123,4	пр.
ТРУБНЫЙ М 2	101,5	пр.
ВЫЛЫН	70,5	пр.

Дев

Вниманию инспекции труда

На своих страницах газета «Металлург» уже сообщила о некачественной работе в ночной смене на свалке из-за отсутствия энергии. Энерго-цех до сих пор не принял мер об обеспечении таковой, в результате чего сносилось 19 тонн в этот и далее до 19 мая за № 47 на постановку стоабов на свалке не выполняли.

Мы обращались к начальнику строительного цеха тов. Белою по этому поводу. Белою сполно уверяет нас, что стоабов для выполнения нашего заказа у них нет.

При работе на свалке без света и почтучу смену можно ожидать падения шлаковозных чаш под откос от чего было много численные жертвы.

Такое отключение энергии и строительного цеха и строительного цеха срочных заводов является нездоровым, его нужно изменить и немедленно осветить свалочное место.

Инспекция труда и заводуправлению необходимо принять меры на выполнение заказа контрольного цеха ибо дальнейшая работа невозможна.

Зубов.

В роли созерцателя

В старом мартовском цехе профсоюзной организации (профторг «Ладнев» за последние время утратив свой работу по развертыванию соревнования имени 20-й годовщины Великой Пролетарской Революции.

Обращение инвалидов и автозаводцев нашла жизнь среди рабочих цехов, которые между собой заключают социалистические договоры на досрочное выполнение плана. Отдельные станочники уже выполняют свои обязательства, что подтверждается не только увеличением работ во всем цехе.

Однако следует отметить, что еще не в с коммандры стали во главе станочного движения, не являются организаторами соревнования, зачастую игнорируют соревнования.

Назавали сыновь молодой инженер тов Разногова больше месяца держала у себя в кармане социальный договор и обязательства станочников, договора не проводила, благодарил ее сообщал что в соревновании идет вперед, что отстает.

Совершенно непонятно почему не организуют соревнование в свои смежах

мастера-коммуниста т. Пилина, Хобеев, исключительную первичность с социалистическим договором привил начальным смежам—техник т. Кудалькин, который являющийся у него соц. договор содержал небрежно.

Партийная организация цеха (парторг тов. Труфанов) пошла что в разветвлении, первоначально стоит в роли постороннего созерцателя, не и случайно коммунисту Атаманов, Кошечкин, Павлиц Хобеев и др. не только не являются организаторами соревнования, но и сами не соревнуются.

По каким то неизвестным причинам, в мартовском цехе считают, что соревнованием должен заниматься только профторг и последнему оказывается незначительная помощь.

Партийной организации и командарм производств мартовского цеха пора понять, что они тоже ответственны за соревнование, что они сами обязаны быть инициаторами, а также разрабатывать производственный поход имени 20-й годовщины Великой социалистической Революции.

Б. Личнов.

Первый съезд металлургов закончил свою работу

На днях закончил свою работу первый Всесоюзный съезд рабочих первого металлургического Центра.

С большой ответственностью съезд подошел к обсуждению кандидатуры в новый состав ЦК Союза При обсуждении кандидатуры для тайного голосования большинством голосов был предложен кандидат из старого состава тов. Бондарь, который работал ранее в ЦК Союза во строуху имел серьезные недостатки в работе, не оправдала доверия избирателей.

Делегаты съезда тайным голосованием избрали новый состав ЦК в количестве 45 человек. Председателем ЦК избран тов. Косилов, секретарем ЦК тов. Алексин. Председателем нашего завода тов. Устинов избран членом президиума ЦК Союза металлургов Центра.

Королева и Горшечников при первом организационном пленуме председателем ЦК избран тов. Косилов, секретарем ЦК тов. Алексин. Председателем нашего завода тов. Устинов избран членом президиума ЦК Союза металлургов Центра.

После занятия деревни Кинто Арагонский фронт, республиканские партизаны приступили к очистке всего района от войск мятежников. Республиканцами взято в плен 831 человек и захвачено 6 орудий, много пулеметов, винтовок и прочего военного снаряжения.

Республиканские войска зания Коло, продолжают наступление и окружают мятежников в городе Бельчине. Многочисленные партизанские рассылки в районах, в фашистских войсках на восточном фронте.

На центральном фронте

Военные действия в Китае

Как сообщают из Шанхая 25 августа в районе Баошан (Северные Шанхай) выдвинулся новый отряд японских войск. Высадка происходила под прикрытием китайских истребителей японских военных судов и японских членов 20 бомбардировщиков.

Сто дней дрейфа станови

28 августа использовано 100 дней дрейфа в станови «Северный полюс». В течение 100 дней смыл нашей родины герой Советского Союза И.Д. Панин, алярники-орденские рыцари Э.К. Крикель, тирлово Г.П. Шершев и алярники И.К. Белоусов выполняли научную работу в центре арктического бассейна на дрейфующей льдине.

За сто дней льдина прошла по ледяной линии около 550 километров со среднесуточной скоростью 5,5 километра. По прямой льдина передвинулась

26 августа происходила усилена рушения и артиллерийской артиллерии. На северном фронте мятежники продолжают наступление, перерезали пути сообщения между Сантандером и Астурией. Мятежники достигли побережья близ города Сант-Иньяк.

На Испанском фронте, о новых волнениях в лагере мятежников, происшедших 25 августа на южном и центральном фронтах. На республиканских позициях во многих пунктах были слышны взрывы ручных гранат и перестрелка между войсками мятежников.

Японские войска повели атаку на Лодзь. После трехчасового боя японцы отступили. Город Лодзь остался. По прибытии японских войск, ожесточенный бой возобновился.

(ТАСС)

«Северный полюс»

на 400 километров со скоростью 4 километра в сутки. При дальнейшем таком движении льдина может достигнуть широты Шпицбергена, т.е. может быть вынесена в Гренландское море к концу зимы.

Работают по 14 часов

27 августа в 13 часов над полюсом шел сильный ветер. Дух север-восточный ветер с силой в 4 балла. Видимость по горизонту 300 метров, температура воздуха два градуса.

(ТАСС)

частью по ремонту техники № 4, которые проводятся с разрешения инспекции труда оплачиваются согласно законоположения.

Нац. музическо-сценичного цеха—Принцев



НА СНИМКЕ: ставленец меза новогого пола тов. Забегав, на съезде металлургов избранный членом президиума высшего пленума ЦК союз рабочих металлургического центра.

После войны выступлений «Долго ли ВРОНСКИЙ будет халатничать?»

О халатном отношении коменданта ВРОНСКОГО к исполнению своих обязанностей, вопрос ставился на совещании в заводе. Зав. жилищно коммунальным отделом тов. Вринчук на совещании заявил, что ВРОНСКИЙ будет от работы коменданта освобожден.

Зам. пред. завкома ШИЦКОВ.

Письмо в редакцию

Уважаемый тов. редактор! В газете «Металлург» от 18 июля 1947 года была по месяцу заметка под заголовком «Исчерпавшие возможности избирательных участков». В которой вы обратились к начальнику транспортного отдела тов. Коноплеву. Со дня опубликования нашей заметки, время прошло не мало, но до сих пор мы не получили ответа на письмо требуемого нами ответа.

Машинист-Малинов

Кондуктор-Гришин от РЕДАКЦИИ: И в с м о т. Малинов и Гришина еще раз померялись, кто не будет бюрократически связно, некоторые коллекционеры относятся с энтузиазмом к печати.

Партийный комитет должен вмешаться в данный вопрос и назначить руководящий комитет отвлечь от силных делев своеприсно.

В помощь избирателям

Порядок выставления кандидатов в депутаты

Статья 44 Сталинской Конституции гласит:

«Кандидаты при выборах выставлены из избирательных округов.»

Право выставления кандидатов обеспечивается за объединениями организаций и общественными трудящими: коммунистическими партийными организациями, профсоюзными комитетами, комитетом, организациями молодежи, культурными объединениями.»

Когда составляется избирательный закон, товарищ Сталин предложил расширить это право на все население кандидатуры по общественные организации могут выставить кандидатов в депутаты, но вдобаве собрания рабочих и служащих из предприятий, крестьянских—но в числе массы, а также объединения крестьян по колхозам, рабочих и служащих союзом—но в союзом.»

Все без исключения выдвинутые кандидаты в депутаты не пла-

носа, чем за 30 дней до выборов, должны быть зарегистрированы в окружной избирательной комиссии.

Если Окружная комиссия отказывается регистрировать кандидатуры, которые не подлежат объявлению в двухдневный срок в Центральную избирательную комиссию или в Республиканскую избирательную комиссию.

Все зарегистрированные кандидаты включаются в избирательные бюллетени, которые не подлежат объявлению за 15 дней до выборов рассылается всем участкам избирательных округов. Следует помнить, что каждый кандидат обязан подать в Окружную избирательную комиссию заявление, что он согласен участвовать в выборах округа от выставленной им организации.

Каждый депутат может и не участвовать только в одном округе. Если и тогда кандидат не может участвовать в голосовании и депутаты Совета Союза и в депутаты

Совета Национального. Каждый гражданин, не являющийся избирательным прав, может быть избран членом организации или на облик объединения работников участвовать в выставлении кандидатур в Верховный Совет. Самостоятельно, только от своего имени, выставить кандидатуры своих избирательных округов и общественных организаций, никто право не имеет. И это совершенно правильно.

Здесь, что получается. Если кандидат выставил кандидатуры в Верховный Совет СССР, или кандидат гражданин хочет выставить только за своего избирательного округа, и следовательно, голос так расселось, что или один кандидат не соберет абсолютного большинства.

По этой же причине закон не разрешает гражданам в избирательных бюллетенях выдвигать чужих кандидатов.

Во время выборов профессиональных организаций каждый член союза при тайном голосовании имеет право высказать отдельную кандидатуру и добавлять новые в состав профсоюза. Поэтому, не может предпринять организация, по нескольку раз переголосовать кандидатов, ибо это нарушает избирательного большинство.

При выборах в Верховный Совет СССР член допустит, если бы. Здесь, что получается. Выборщики очень близкое дело. К тому же отличие от профессиональных партийных выборов в Верховный Совет отменяются в большое количество населения и разнообразно. Итого же граждане, избираемые в Верховный Совет по избирательному закону имеют право высказать общественные организации, общества трудящихся, а также облик собрания трудящихся, крестьянских и ар-

выт такой порядок избирательных участков, в специально отведенной комнате рассматривают заявления избирательных бюллетеней для выборов депутатов в Совет Союза и в Совет Национальный и в каждом из них остается только по одной фамилии, а все остальные зачеркиваются. Если же избиратель оставил в бюллетене две фамилии, то этот бюллетень является недействительным, и такие образцы гражданских бюллетеней возвращаются в бюллетенные избирательным пунктом.

Порядок выставления кандидатур в депутаты Верховного Совета СССР и порядок голосования—это очень сложный вопрос выбора и их каждый избиратель должен хорошо знать.

Н. Д. ДУБИНОВ
Отв. редактор
— М. БЕЛОВ
Ул. Обл. № 259 Тип. 15 Р.